Jlor Ne 12: V3en ydera TeruioBoil sHepruw, 4 mT.; JuctaHmoHHb npuBoa ans komia JJKBp 20-13T'M, 2 mr.;
Perynsrop manenust PJIYK-2H-100/50; ABromaTtwueckuii Beikmouatenb BA47-29 1P 2A 4,5xA, 24 mr; boar c
raitkoit M8*60, 46 kr; bont ¢ raiikoit M8*90, 58,500 kr; Bentmnp 1561m [y 20 Py 16 mydrosii, 10 mr; Beatuns
1561m [y 25 Py 16 mydrossiit, 23 mT; Beatuns 15x4ul6m [y 50 Py 25 ¢dmannessiit, 2 mr; Bentmns 15x418m Iy 32 Py
16 mydroBsiii, 2 mT; Berruns 15xal8n Iy 40 Py 16 mydroBsiit, 2 mT; Bentwts 15xal8m Iy 50 Py 16 ¢nanuessrid, 4
wt; Bentuns 15xu19n [y 40 Py 16 dnannessiii, 4 mt; Bentuns 15414n Iy 150 Py 16 ¢nanuessiii, 1 mr; Bentunb
15414n Iy 65 Py 16 ¢nannessiii, 1 wr; I'mneza 13.16.1.1.120, 1 mT; Hatunk -pene gasnenus J1P-0,16-0,25 B, 3
wt; Jdatuuk -pene napnenust P/-016-0,125/1MB, 12 wr; datuuk -pene namopa u Tsaru HTH-1, 2 wr; 3armymika
¢manuesas xy 150 Py 16, 7 wr; 3aaBmkka @250 (cranbHas), 2 wt; 3atBop $300, 2 wt; 3BoHOK, 1 mT; UIM-016-/11-
6-P-4X-24 w3mepurens pasnenus, | mwr; UAM-016-11B,0,25-P-4X-24 uzmeputens nasnenus, 4 wr; Kinanax ras.
KMI-500-100, 23 mt; Knanan obpatssiii mogseMusiid 16¢10mk Ay 65 Py 16 ¢manm., 2 mr; Knanan npex.17¢28u my-
50 Pr-7-10(0o0patuslit), 2 mt; Knanan npenoxpanurensusiii 17436p dy 40 Py 16, 5 wt; Knaman I[1CK -50H/20, 1 mT;
Komonka xiremmH. 2x2,5MM ¢ peraaxkoM, 20 mT; Komomka kiaeMMH. 2x4MM ¢ perdakkoM, 36 mT; Komoaka xieMMH.
3x2,5MM ¢ peraaxkom, 126 mr; Komomka ximemmH. 3x4 MM ¢ peraaxkoM, 50 mr; Komomka kimemMMH. 5x2,5MM ¢
peraaxkkom, 35 mT; Komonka kmemMMH. 5x4 MM ¢ peraaxkoM, 45 mt; Komoaka knmemMH. 6-u poBoaHas 1,5x4 mwm , 149
mt; Komogka kmemmu. 8-mu mpoBomHas 0,5x2,5mm , 150 mr; Konmmencatop K75-15 10 KB 0,1 mkd, 4 g
Konnencarop K75-40A 5000B 40mkd, 2 mt; Kontponsusiii anektpon K3-1000, 11 mt; Kpan maposot LD KIHI[D
Gas wu3 ctamu 20 [y 80/70 Py 1,6 Mma, 1 wr; Kpan maposoit LD KIII® c1.20 Ay 100/80 Py 1,6 Mna, 3 mit; Kpan
maposoi LD KHII® c1.20 [y 150/125 Py 1,6 Mna, 3 wr; Kpan mapossiii ¢uanuessiit pazdopusii LD 11c¢67n 1y
100 Py 16, 4 w; Kpyr 32, 6,900 m; Kpyr 40 (m), 7,400 m; Kpyr ¢50 (m), 12 m; Kpyr ¢65 (m), 4,100 Mm; Manometp
TM-510 (0-0,6 MPa), 10 wt; Manomerp TM-510 (0-6 xr/cm2), 17 mT; Manomerp TM-610 P 0-10kr/cm2, 2 mmr;
Mertammieckass 3arimymka w3ominuu  125/45, 8 mr; Merammmyeckas 3armymka w3oimsammu  125/57, 12 mmg
Mertammaeckass 3armymka momanud 160/89, 7 mT; Merammmueckas 3armymka u3onsmum  180/108, 10 mit;
Mertamnmmaeckast 3armymka uzomninun 225/133, 8 mt; Mertammrueckast 3ariaymmka m3oxsnud 250/159, 10 mT; Mexanusm
MD3O, 19 mt; Moto IHomma Master Yard, 1 mt; OtBox dy-108, 16 mT; OtBox Hy-32, 6 mt; OtBog Hy-40, 3 mit;
OtBog Jly-89, 6 mt; OtBox ¢133, 20 mt; OtBox $273, 12 mt; OtBox $325, 1 mir; OtBoa $377, 2 mt; OtBoa h76, 59
ity [enane ynpaenenust SFMS-1, 2 wir; Iepexon 108*57, 10 mT; Ilepexon 219*108, 22 m; ITepexon 219*159, 12
mit; [Mepexon 273*108, 11 mr; Iepexox 273*159, 15 mr; Iepexon 273*219 , 1 wr; Ilepexox 325*108, 27 i,
Iepexox 325*159, 29 w; epexom 325%219, 23 mr; [epexon 325*%273, 34 wt; Ilepexon 377*325, 9 wr; Ilepexon
426*325, 3 mrt; Ilepexon 426*377, 4 wir; [lepexon 76*57, 11 wr; [epexon 89*57, 7 mt; Ioammumnuauk 1608, 6 mir;
Hogmmmauk 180306, 2 mr; Iogmumank 180310, 2 mtT; [Homgmmmaunk 180312, 5 mT; [logmumauk 180313, 5 m;
Toammmauk 180314, 4 wt; [ogmumauk 180315, 4 mt; [Mogmmmauk 2316 KM (AII3-20), 4 m; [Toammmank 309, 2
mt; [Hommmmamk 60308, 18 mr; [Hommmmaunk 60310, 3 mr; [Hommmmuuk 6204, 4 mT; Iogmumuuk 6205, 6 mrT;
Hogmmmauk 6208, 6 mr; [Hogmumank 6209 Z P6, 8 mr; [logmumauk 6213, 5 mr; ogmumauk 6302 ZZ P6, 3 mr;
Iogmmmuauk 6304, 4 mt; [Hogmumunk 6305, 10 mr; [Hommmmuauk 6306, 6 mr; [lommmmauk 6306 Z P6, 20 mT;
[Mommmummnauk 6307 2RS P6, 14 w; [Mogmunuauk 6307 Z P6, 34 wrt; [Mogmmnauk 6308 2RS P6, 2 mr; [Toamunauk
6309, 4 wr; [Mogmmnuauk 6309 2RS P6, 5 wr; [Mommunuauk 6309 Z P6, 6 wr; [Mogmunauk 6311 2RS P6, 4 wr;
[Mommmumnauk 6311 Z P6, 2 wt; [Moamunuuk 6311 P6, 3 w; [Mogmunuuk 6312 ZZ P6, 4 wit; [Mogmmnauk 6312 P6, 1
wt; [Togmumauk 6313 2 RS, 4 mt; [Hogmmmuauk 80319, 2 m; [Ipoknanka EPDM, 245 mT; [Tpoma - U TM-010-4X-H, 1
mt; Pacxogomep OPCB-4400 B J1y40, 1 mt; Perymsarop temneparypst P25 -1211T, 1 mT; Pe3ak "Mask ", 1 mt; Pene
npoMexytounoe PITY2 M211-6620 V3, 20 wr; Pene PII21-003 12 VAC, 12 wrt; Comno Imm CS50, 10 mr;
Crabwmmsarop HanpsbkeHus , 2 mr; Tepmunan 3G Teleofis WRX968-R4U, 1 mr; Tepmomerp conporusnenus: JJTC
035-100M, 3 mt; Tepmomerp TTXK - M 0+150 160/66 TVY, 10 wt; Tect Habop /i onp. kuciaopoxaa, 1 mr; Tuckwu, 1
it; Tucku ciecapHsie, 4 mt; OwibTp MarHuToMexanmdeckuit. Mmyd. @25, 1 mr; Gmanen 1-150-25-01-1-1 ¢1.20, 2 mr;
Onanen 1-25-25-01-1-B ¢t1.20, 4 wt; ®nanen Y-100 Py-16, 29 mr; Gnanen AY-150 Py-16, 24 mr; ®nanen ¢125, 35
mTt; @nanen $200, 10 mT; Onanern; 25, 19 mt; Gnanen $250, 31 mr; Gnaneny @300, 26 mr; Onanen 32, 22 mIT;
®nanen ¢350, 4 wt; Gnanen ¢p40, 6 mT; Gnanen G65, 3 wt; InexTpoast MP 4mmMm, 80 kr.



